



今天市区天气
阴有小雨
东北风3-4级
22~27℃



明天市区天气
中雨转小雨
东北风4-5级转5-6级
20~24℃



后天市区天气
小雨转晴
北风4-5级
22~26℃

今天市区最高气温27℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市以东北风为主,市区最高气温26℃。全市最低气温20℃,最高气温31℃。

今天全市阴有小雨,东北风不大。明天全市阴有中雨局部大雨,东北风为主。后天全市阴,局部有小雨,转多云,北风为主。

烟台市气象台26日发布的天气预报:

大风黄色预警信号,受气旋影响,预计28日下午到29日白天,烟台各区市,偏北风,沿海海面最大风力7-8级阵风9级,陆地5-6级阵风7-8级。请注意防范大风、短时强降水对海上作业、交通运输、工农业生产等的不利影响。

烟台市区,27日白天,阴有小雨,东北风3-4级,最低气温

22℃,最高气温27℃。

28日,中雨转小雨,东北风4-5级转5-6级,20~24℃。

29日,小雨转晴,北风4-5级,22~26℃。

烟台各区市,27日白天,阴有小雨,东北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海22℃,内陆20℃;最高气温,沿海27℃,内陆30℃。

27日夜间到28日白天,阴有中雨局部大雨,东北风,海面6级转7-8级阵风9级,沿海及内陆4级转5-6级阵风7-8级,18~25℃。

28日夜间到29日白天,阴,局部有小雨,转多云,北风,海面7-8级阵风9级转6级,沿海及内陆5-6级阵风7-8级转3-4级,20~26℃。

烟台文旅职业学院综合配套服务楼封顶

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 王樱瑾 摄影报道)金秋封顶,不负佳期。8月25日上午,烟台文化旅游职业学院综合配套服务楼项目封顶仪式举行。学院党委书记吕世强及党委班子其他成员,中建二局山东分公司董事长高远超、山东泰和建设管理有限公司总经理刘岩田等施工、监理单位有关领导及学院相关部门负责同志参加仪式。

伴随着隆隆的礼炮声,各方领导挥锹齐铲,为综合配套服务楼工程浇筑混凝土,项目主体结构正式封顶。

综合配套服务楼项目于2022年12月正式开工,总建筑面积约26000平方米,总投资约1.5亿元。项目开工以来,聚焦科技创新、商务创效、安全文明、质量管控等,科学谋划,精准实施,取得一系列丰硕成果。



封顶仪式上,学院党委委员、副院长卢玲致辞。她表示,综合配套服务楼项目的建设,为学院创品牌、树形象、扩大影响力打下良好基础。希望各相

关单位以项目封顶为契机,坚持党建引领、质量第一、安全至上、协同合作,以更高的施工水准完成后续建设任务。下一步,学院将继续高标定位、持

之以恒、精心谋划,高效推进各项建设任务,着力打造高水平特色职业院校,为服务烟台市区域经济高质量发展作出新的更大贡献。

我市开展燃气安全专项检查,发现问题立即整改 燃气报警器安装须离地30厘米以下

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 周博)25日下午,市城镇燃气安全指挥部开展燃气安全专项检查,相继深入供气公司、学校、人员密集场所和居民用户等点位,对安全供气、用气情况进行检查,发现问题要求企业立即整改,通过全链条排查风险安全隐患,让市民放心用气。

8月以来,市县两级累计出动检查组189个,检查人员947人次,检查企业600余家次,发现隐患900余处,到期整改率100%。

燃气门站,高科技24小时护航

下午2点多,安全指挥部工作人员与开发区综合行政执法局执法人员首先来到新奥燃气开发区门站。

进入门站,8座高高屹立的天然气储罐便出现在眼前。工作人员介绍,储罐区承担着全市的应急用气任务,储存的天然气可

以满足市区居民三天用气量。撬装区内,燃气正在进行气体“加臭”,这里则承担着市区一半以上居民用气量,进入我市的天然气在这里调压之后,流向千家万户。

检查人员穿上防静电装备,进入园区对运行设备和安全防护设备进行了检查,对阀门、流

量计接口等重要点位进行了仔细查看,包括设备是否在有效期内,接口是否有泄漏,检测养护是否到位等。“门站有着严格的安全生产制度,每小时人工巡检一次,激光云台和热成像仪24小时不间断巡查,覆盖储罐区和撬装区所有角落,一旦出现漏气

和火源会立即报警。”门站工作人员介绍说。

开发区综合行政执法局工作人员程荣鑫介绍,目前场站工艺和安防设备运行正常,未发现隐患,接下来将继续加强检查,确保全市“燃气大门”安全无虞。

餐饮企业,报警器安装不规范

下午5点多,莱山区烟大小吃街上人来人往,各餐饮企业炉灶启动。

安全指挥部工作人员与莱山区综合行政执法局随机抽查了一家拉面馆,进入后厨内,仔

细检查了钢瓶、管道、燃气灶具等设施。“钢瓶使用的是有资质企业的产品,且在8年有效期内,管道使用的也是波纹管,燃气灶具备自动熄火功能,符合相关规定。”市燃气安全生产指挥

部工作人员鞠秀峰告诉记者,但是这家店里燃气管出现在了用餐区,这是坚决不允许的,此外燃气报警器安装离地太高,不规范。按照规定,报警器要安装在离地30厘米以内的位置。

随后,工作人员进入大马路砂锅店,经过仔细查看后,发现燃气报警器种类安装错误。“应该使用液化气报警器,但是使用了天然气报警器,”鞠秀峰说,已经要求企业立即进行更换。

登革热进入高峰期

市民注意防蚊谨防感染

本报讯(YMG全媒体记者 张苹 通讯员 王朝霞 曾颖雪)立秋之后,许多市民选择在这个季节出游,但当前东南亚等地正值登革热高峰期,烟台市疾控中心提醒广大市民,在享受好山好水好风光的同时也要做好个人防护,谨防蚊子“贴贴”。

登革热是由登革热病毒引起的一种急性传染病,传播媒介主要是埃及伊蚊和白纹伊蚊。蚊子通常在吸食被感染人血液时获得病毒,再通过叮咬传染给人类,被感染的蚊子终生均能传播病毒,少数还可经卵将病毒传给后代。登革热的流行期一般在每年的5至11月份,高峰期在7至9月份。感染登革热病毒后,患者多以突然发热为首发症状,持续发热3至5天,严重者可出现头痛、四肢酸痛、关节痛、肌肉痛、背痛、后眼窝痛。后期出现红疹、恶心、呕吐、轻微的牙龈出血和鼻出血,极少数患者会发展为出血性登革热,严重时可导致死亡。

目前国内尚无可预防登革热的疫苗,也无特效药,只能对症治疗。市民在户外活动时,尤其是在灌木丛、池塘和湿地,要注意穿着长裤和长袖衣服,并在暴露的皮肤及衣服上涂抹蚊虫驱避药物,同时避免在蚊子活动高峰期(上午8-9点和下午5-6点)在树荫、草丛、凉亭、垃圾站等地方逗留。房间应装置蚊帐或防蚊网,使用家用杀虫剂杀灭成蚊。

开发区交警 筑牢校车安全防线

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 姜丞锋)为进一步强化校车驾驶员的交通安全责任意识,提高安全防护能力,8月25日,开发区交警大队结合夏季交通安全整治宣传主题,联合辖区教育局安办、车管所走进第九小学,组织辖区50余名校车驾驶员和照管员进行交通安全知识培训,筑牢学生乘车安全防线,营造平安、和谐的校园安全环境。

莱州市开展燃气安全专项整治行动

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 张家玮)为保障人民群众用气安全,近日,莱州市市场监管局开展了燃气安全专项整治行动。

本次行动重点整治相关单位使用不符合标准的气瓶、充装前后不开展安全检查、改装气瓶等违法违规行为。同时,对充装单位气瓶追溯平台的使用情况进行了排查,确保气瓶来源可查、去向可追、质量安全有保证。

截至目前,莱州市共检查燃气充装企业28家,下达安全监察指令书9份,对发现存在严重违法违规行为的,一律纳入“黑名单”实施联合惩戒。